

Νά πώς σκέπτεται η έπαρχία

Αγαπητέ κ. Βρή, Μαζί με τα συγχρητιζήρια των συμπολιτών σου για τους συνεχείς δημοσιογραφικούς αγώνες σου στο ξεσκεπάσμα της υπερτροφικής διάγκωσης του: «ΚΡΑΤΟΥΣ ΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ», δέξου και το παρακάτω σημείωμα, που δείχνει το πώς αισθάνεται ο μέσος Έλληνας επαρχιώτης για την Πρωτεύουσά του: Αθήνα: Λίγη ώρα πρό

τού «μηδέν»: Σάπια κρέατα, σάπια σιγάκια, σάπια φάρια, αέρια με μύγες, νερά με μικρόβια, αλαντικά του θανάτου. ΚΥΡΙΩΣ, ένεσεις και φάρμακα νοθευμένα!! Φυσικά όσα ανακαλύπτονται. Γιατί ο Θεός μόνο γνωρίζει, που έχει φθάσει η εγκληματική ασυνείδητος ενός τμήματος από τον ανώνυμο όγκο της Αθήνας, που σε τίποτε δεν

πιστεύει, παρά στον όρο: Απώς να τα οικονομίσουμε. Αθήνα: Κύριος προμηθευτής της επαρχίας στα βιομηχανοποιημένα, η διατηρημένα, η εισαγόμενα προϊόντα για το στομάχι. Κύριος προμηθευτής και πολλών άλλων καλλιτεχνικών(!) και ψυχοπνευματικών(!) τροφών, που, γι' αυτές, θα τα πούμε κάποια άλλη φορά. Προϊόντα, λοι-

πόν, που μπαίνουν ελεύθερα στα σπίτια μας. Πού τρέφονται μικροί - μεγάλοι. Πού αποτελούν τη βασική μερίμα της νοικοκυριάς, που την μαγνητίζουν με τα χρώματα, τις ποικιλίες, τις δολαστικές συσκευασίες, τις τηλεοπτικές διαφημίσεις, χάρμα οφθαλμών, πλήθος, όγκος, ελίτιδα και πίστη στο σήμερα στο αύριο... Και, λές: «Αυτό το πράμα ναίνα σκάρτο! νοθευμένο! Αδύνατο». Ίσως άκομα, εύχως, κάτι να στέκεται όρθιο. Όμως, όσο άκομα και δια-

βάσουμε για τη νοβεία που μαστίζει την τόσο «Παραγωγική» μας Πρωτεύουσα, σκεπτόμαστε με πολλή σοβαρότητα, σε ποιά βαθμό θα μάς ταιξουν (στο προσεχές μέλλον) δηλητήριο, και θα μάς πατίξουν νοσηρόγνα μικρόβια. Ανησυχούμε στο, τι θα ξεπαίξει σε μάς και στα παιδιά μας με τα 2-3-5 χρόνια. Έχουμε με τόσο άγχος για το σκληρό αγώνα της ζωής. Προστέθηκε τώρα και ο φόβος του τι τρώμε!!

Αθήνα: Χρήμα με ούρα जो άσπίδες. Χίλια υαχτερικά κέντρα για να το χολάσσουν. Πιγμένα όλοι σ' ένα άγκομαχτό, σ' ένα άφυσικο κνηγμό του έννομου, ή άνομο χρήματος, λουραμένο στη σκόνη και στο καουσαρίο, ή στη χλιδή, (την επίσημη και άφυσιασστη αυτή χλιδή) χρυσόφρον (όλπητε χρυσόφαγτων) ή επιχειρήσεων, ένα μόνο έχουν πόθο: Τη ΣΑΡΚΑ. Κι' ένα Θεό: Το ΧΡΗΜΑ.

Αθήνα: Τρισήμισι εκατομμύρια άνθρωποι. Σκαρπάρια μέχρι πέντα άτομα σε σοβαρές πνευματικές εκδηλώσεις, σε όμιλίες, συνουλίες κ.λ.π. Ένας μύλος κοπίννας, που γυρίζει, που όλους τους αλέθει, όλους τους χωνεύει, όλους τριφός εξομιώνει, κι' αυτούς που ύπτηχαν, κι' αυτούς που πάνε, σωροί καθημερινά, τόσο πολλοί, σε τόσο φοβερό αστυφικό ρεύμα, που σε 5-10 χρόνια θάχει η Αθήνα τό τεσσρα πέμπτα του πληθυσμού της Χώρας.

Κάντε το, να λουρα και το Τέρμα της γραφειοκρατίας των Αθηνών, που έχει σακατέψει όλη την πράξη. Κάντε το, να σκαρπάρη και να εδωκότητα γι' της «Αττικής» και όλη θά όητε το θάνατο: «Η Αθήνα θ' άδειάζει, ή έπαρχια θά ζωντανέει, ή σείς θά ψυχάζετε από ήπνοκέφαλο ήπνο άπρησης». Πάτρα κ.λ. 12.78 ΚΩΣΤΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ

Η ΣΥΝΕΧΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΙΣ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΕΣ ΑΚΤΙΝΩΝ Χ

ΠΑΡΙΣΙ — Οι έρευνες ειδικών επιστημόνων ανατρέφουν τον ισχυρισμό ότι οι ακτινοβολίες σε ελαφρές δόσεις είναι άβλαβείς. Είναι άραγε οι ακτινοβολίες που λυπό επίκινδυνες όταν τις δέχεται κανείς σε μικρές δόσεις, αντίθετα με το ό,τι πιστεύεται; Έχει διαφορά άν δεχθεί κανείς την ίδια ποσότητα ακτινοβολίας με μίας ή σταδιακά; Τέτοια ερωτήματα συζητούνται αυτό τον καιρό δημόσια στις ΗΠΑ και δημοσιεύονται σε επιστημονικά περιοδικά, σε εφημερίδες και σε ειδικά δελτία. Το θέμα αυτό τέθηκε μετά τις μελέτες γιδικών και ανεξάρτητων επιδημιολόγων, που τα άποτέλεσματά ατά όποια κατέληξαν, ανατρέπουν τις μέχρι τώρα ισχυρούς άπόψεις. Οι νέες αυτές επιστημονικές άνακαλύψεις και ό τάσεις που εκδηλώθηκαν για να τις καταπνήξουν, έκαναν την καθήγητρια Αλίζ Στιούαρτ να ανταποκρίθει στην πρόσκληση των «Είλων της Γης» και να πληροφορήσει έναν αριθμό Γάλλων δημογράφων και μελών του Κολλεγίου της Γαλλίας, για τις συνέπειες των ακτινοβολιών.

Κανον όμως και άλλες συγκρίσεις και έβηκαν τό έξη: Παιδιά σε ηλικία ένω μέχρι τεσσάρων έτών, που πάσχουν από άλλεργικές ασθένειες, όπως άσθμα με μιά άπλη ακτινοβολία γίνονται τέσσερις φορές τό «αδιοισαίθητων», άπ' ό,τι τά υπόλοιπα παιδιά. Έχουν δηλαδή τέσσερις φορές περισσότερες πιθανότητες να προσβληθούν από καρκίνο ή λευχαιμία. Τά άσθματικά παιδιά που είχαν έλαβε ακτινοβολία όταν ήταν άστην κοιλία της μητέρας τους» έχουν 50 φορές περισσότερες πιθανότητες να πάθουν καρκίνο. Νά λοιπόν που η καρκινογενής δύναμη των μικρών δόσεων ακτινογραφιών εμφανίζεται ξαφνικά πολύ μεγαλύτερη άπ' ό,τι νομίζαμε. Τά πειράματα έγιναν σε παιδιά. Μήπως όμως προεκτείνονται και στους ενήλικες; Μπορούμε να εξακολουθήσουμε να επαυπαυόμαστε, θεωρώντας ότι ό εργάτες στα ατομικά εργοστάσια, μπορούν να δέχονται χωρίς κίνδυνο ακτινοβολίες 5 ΡΕΜ τό χρόνο.

Τέτοιες ερωτήσεις έθεσε ο δρ. Τόμας Μανκούζο του Πανεπιστημίου του Πιτσμπούργκ. Ο Μανκούζο διαδέχεται ένα άποκλειστικό ύλικό: Σύμφωνα με τά στοιχεία που έχει στα χέρια του, όλοι οι άνθρωποι που άπό τό 1944 μέχρι τό 1972 εργάστηκαν στο πυρηνικό κέντρο του Χάνφορντ, είχαν άπολαφεί σ' έναν εμπιστευτικό κατάλογο, μαζί με την άκριβή δόση, ακτινοβολίας που είχε δεχθεί τό κάθε άτομο και τά αίτια σε περιπτώσεις θανάτου. Όλα αυτά τό στατιστικό ύλικό δεν είχε ποτέ άναλυθεί έπακριβώς. Οι στατιστικά που είχε στη διάθεσή της ή διεύθυνση του πυρηνικού σταθμού του Οακ Ριτζ, παρουσιάζαν κάθ' όσον κάποια άνάδυνα στο χρόνο. Μιά αυτώνομη δουλειά, ή διεύθυνση δεν θά την συγχύσει ποτέ. Πάντως ο δρ. Σάμουελ Μίλχαμ άρχισε τό 1974 μιά ανεξάρτητη επιδημιολογική έρευνα, που του άνέθεσε ή κυβέρνηση και γήγορα άνακάλυψε ένα ίβιατέρα αύξημένο ποσοστό καρκίνου στους παλιούς εργάτες του Χάνφορντ. Οι άνθρωποι αυτοί είχαν δεχθεί ακτινοβολίες σε πολύ μικρές δόσεις, που θεωρούνται άνώδυνες. Η έρευνα του δρ. Μίλχαμ άβόητηκε άπό την κυβέρνηση.

Κι' έτσι ο δρ. Μανκούζο άποφάσισε να κάνει την ίδια άκριβή μελέτη με ή βοήθεια της δρας Αλίζ Στιούαρτ και τρού στατιστικού Νηλ. Μέσα σ' ένα χρόνο οι τρεις επιστημονικές κατέληξαν σε τρωατικές άποτέλεσματα: Οι μικρές δόσεις ακτινοβολιών μπορούν να προκαλέσουν στους ενήλικες άνάλογα ποσοστά καρκίνου, όπως και στα παιδιά: Έπίς έως όκτώ χιλιά

δες καρκίνου κατά ένα εκατομμύριο ανθρώπων, και κατά ΡΕΜ. Συνολικά, ή καρκινογενής έπιρροή μικρών δόσεων ακτινοβολιών παρουσιάστηκε 10 έως 20 φορές πίο μεγάλη άπό τις επιστημονικές υποθέσεις, που χρησιμοποιούν στον καθορισμό των διεθνών όριών άσφαλείας. Πρέπει λοιπόν να κατεβούν κι' άλλο τά όρια; Αυτό είναι τό επίκαιρο ερώτημα. Υπάρχουν όμως πολλοί «συντηρητικοί» που δεν θέλουν να τό άκούσουν. Θα προτιμούσαν να μην άναφέρεται καν. Οι τρεις έρευνές διώχθηκαν άπό πολλούς πλευρές, τό συμβόλαιο τό δρ. Μανκούζο δεν άνανώθηκε και ή έρευνα έγινε με ίδιαιτικά μέσα. Το ίδιο συμβαίνει και με τους Μπρόξ και Ρόσογουελ. Ότι ο Γάλλος έρευνητής βρίσκονται στην άνάλογη κατάσταση.

Η ΠΑΡΑΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΝΑΖΙΣΤΙΚΩΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΩΝ

Διεδίδασθη στον Πρόεδρο της Βουλής κ. Παπασπύρου, τό κάτωθι κείμενο άποφάσεως άπό 20.11.78 της Ισραηλινής ΚΝΕΣΣ ΕΤ (Βουλή), σχετικά με τό θέμα του χρονικού όριου παραγραφής των Ναζιστικών έγκλημάτων. Η Κνέσσετ προσδιορίζει ότι τά έγκλήματα των Ναζί δεν έχουν προηγουμένως τό χρόνο και άγριότητα, στα χρονικά της άνθρωπότητας. Τά τρομερά αυτά έγκλήματα δεν θά έπρεπε να άποτελούν άντικείμενο τρωούσης διαδικασίας περιορισμού. Είναι άπαράδεκτο ή δράσεις γενοκτονικές να καταστούν μετά άπό μιά καθορισμένη ημερομηνία ελεύθερο πολιτές, άπρόσβλητο άπό κάθε νόμιμη πράξη και όχι πλέον άντικείμενα τιμωρίας. Η Κνέσσετ ζητά άπό την Όμοσπονδιακή Κυβέρνηση της Γερμανίας, και

τους Νομοθέτες της, να προδούν στα άπαραίτητα διατάγματα για την πρόληψη της έφαρμογής του χρονικού όριου παραγραφής. Η Κνέσσετ ζητά άπό την Όμοσπονδιακή Κυβέρνηση της Γερμανίας να καταβάλει κάθε προσπάθεια για την σύλληψη των Ναζί έγκληματων πολέμου και την προσαγωγή τους ενώπιον της Δικαιοσύνης. Η Κνέσσετ κάνει έκκληση στην Κυβέρνηση του Ισραήλ να έπιμενει στις δραστηριότητες και τον αγώνα της, που άποσκοπούν στην τιμωρία των δολοφώνων Ναζί. Η Κνέσσετ άπευθύνει έκκληση στα Κοινοβούλια του Κοόμου να ενισχύσουν τον αγώνα του Ισραήλ, για την κατάργηση του χρονικού όριου παραγραφής των έγκληματων Ναζί, ενώπιον της Δικαιοσύνης, τό ταχύτερο.

ΕΠΙΤΥΧΕΙΣ ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΣΤΟΝ ΕΓΚΕΦΑΛΟ ΜΕ ΒΑΡΒΙΤΟΥΡΙΚΑ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. Μία νέα θεραπευτική μεθόδου είναι δυνατόν να σώσει την ζωή ή την ύγεια πολλών άτόμων τά όποια έχουν οσοτή θλάσιον του κρανίου. Το άναφέρον πολλοί Αμερικανοί χειρουργοί ό όποια άνεσαν σχετικά πειράματα έξαρτητάς ο εις του έλλου, με λίαν ένθαρμυτικά άποτέλεσματα. Κατά τον ιστρον Ντέρεκ Μπρούκ, νευροχειρουργό του νοσοκομείου παίδων της Φιλαδελφίας, ή θεραπεία με βαρβιτουρικά έμειώσαν άπό 50 εως 9 τοίς έκατόν τό ποσοστό των θανάτων νεαρών άτόμων τά όποια είχαν προσβληθεί έσβαρον έγκεφαλικών θλάσιων. Είς τό Σαν Διέγο της Καλιφορνίας έπί έξήκοντα έτηλικών ό όποιοί είχαν τραυματισθή δόρως εις τρωχία ή εργατικά άτυχηματα, ή θεραπεία αυτή έφερε τό ποσοστό των θανάτων άπό 50 εις 25 τοίς έκατόν. Έπί πέλου άρχισαν να άποκαταμιν πλήρη έλεγχο του εγκεφάλου, προσπαθόμε έε να διατηρήσουν άμότερα έν γαλήνη έξηγη ή Ιατρος Μπρούκ. «Είναι άν ήλετες, ή έφαρμογή της άρχης της άνασταλής της δρώσεως. Όμιλούμεν δι' έν πράγμα τό όποιον πρό τών ή τεσσάρων έτών θά ήτο αδύνα

τόν να διανοηθώμεν καν. Τώρα όμως, είναι έφικτόν ΝΕΚΡΑΝΑΣΤΑΣΙΣ Ο Ιατρος Πήτερ Σάφαρ διεύθυνε τό Ίνστιτούτον Έρευνών Πρώτων Βοηθειών του Πανεπιστημίου του Πιτσμπουργκ, εις τό όποιον οι Ιατροί δίδωσαν, ένα μεσολαία άνδρα με θωρακική έγκεφαλική θλάση, παρ' όλον ότι ή καρδια του εχε παύσει να λειτουργή επί 22 λεπτά. Κατά τό παρελθόν, ό άνθρωπος δεν έπανολενίτο ύστερα έπι 6 λην λεπτά μετά τό συστήμα, τοιαύτα θεραπεία έ θεωροίντο αδύνατο. Τό βαρβιτουρικό έν δού, τό

όποιον συντέθη τό πρώτον ή 1864, χρησιμοποιείται τόσον εις την παρασκευή νοσητικών, άνοισθητικών, άσπυκων, ως κατό εί τον έλεπτο της έπιληψίας. Κατά την πην άρισμένον Ιατρον ή έρευνήσεις βαρβιτουρικών εις θρωπούς θάματα άνοισθητικόν δεν πρέπει να γίνονται πρως, διότι ατά άρνητικά έπηρεάζουν το έν έναι μείωσιν άπό τά πλεονεκτήματα με έγκεφαλικών θλάσιων έρευνών εις την φαρμακολογία ζωών άνθρώπων των όποιων έγκεφαλος έχει οσοτή θλάση εις άλλους έπιτρέπον να έε με έγκεφαλικών θλάσιων έρευνών, ως θά άπέθνησκον. Ο Ιατρος Σάφαρ, ό όποιος ένα άνοισθητικό, ήπνο, «Τά άποτέλεσματα της ρομπίες διά βαρβιτουρικών νει άποσταθμικά. Παρ' ότι είναι λίαν εύλόγον, ή έρευνήσ, διά της θεραπείας της ήμπερπεί να παρουσιάζει ποσότητα λειτουργίας πολύ μεγαλύτερα άπο την νομίζαμεν εις τό παρελθόν. ΤΑ ΠΕΙΡΑΜΑΤΑ Πειράματα επί της ήμπερπείας των βαρβιτουρικών εις θρωπούς έγκεφαλικών άτυχηματων έγίνοντα εις 500 Άμερικανικά και Εβρωπαϊκά νοσητικά κέντρα. Είς αυτά, άρισμένοι έσθενέ, υποβόλονται εις θρωπούς διά βαρβιτουρικών, έε άλλου εις την κλασικήν θεραπείαν. Παρ' όλον ότι άρισμένοι έρευνητά διεκρίνασαν άνοισθητικόν ή την έφαρμογήν της θεραπείας αυτής εις τους άνοισθητικόν ή την έγκρισην δέ μόνον εις έε πελοπτικώς καταστάσεις, θρωπούς θεωρούν ότι ατά έρευνήσιν πρέπει να συνηθώσιν. Τά βαρβιτουρικά είναι πρώτα φάρμακα τό όποια θρωπούς χρησιμοποιούνται πρως έκτακτο σπρωποισμίου του έγκεφαλου. Οι έρευνητά, όμως, πιστεύουν ότι θά εύρεθούν και άλλα φάρμακα και άλλα θεραπεία. «Εκείνο τό όποιον έρευνήσιν είναι τό ήμπερπεί διά πρώην φαρμάκων θά άνοισθητικόν θά έθεωρούσαν ότι θά άνοισθη εις τάς διακοσμήσεις της έπιστημονικής έρευνας ή έρευνησιν ό άπός Μπρούκ.

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΑΤΕ ΤΑ ΕΛΑΤΑ

Αγαπητοί φίλοι, Απο τίς Οργανώσεις που έργάζον την ελληνική φύση ή ή τά δάση μας έχει αρχίσει ήπώ κατά της κοπής και της πώλησεως ελάτων για χριστουγεννιάτικα δέντρα, που μπορούν να αντικατασταθούν με ένα ήλιωτικό δέντρο ή με ένα σπυλιωμένο καρόβι. Η πώληση ζωντανών ελάτων ήπώ μόνο παρχει κίνητρα για λαθροπώληση μεγάλη έκτάκτως, που τό κράτος δεν είναι εινοστόν να έλέγξει, αλλά ενα και αντίθετη με τό πνευματικό πρως τας του δάσους που πρέπει να έπικρατεί σ' όλους μας. Ορισμένοι κάτοικοι όρειών περιοχών (μικρός αριθμός) έχουν συνθέει ελάτα με σκοπό τά έκμεταλλεύθουν. Σεβόμενα τε την επαγγελματική τους

προσπάθεια, αλλά ή ένίσχυση του τους δίνεται μ' αυτόν τον τρόπο είναι πολύ μικρή. Ένας χριστουγεννιάτικος μπουναμάς, και όταν έξαγγέλλεται ένα τόμ' έφω άναδασιατικό πρόγραμμα με ίσαστηρή μάλιστα ένίσχυση 45.000.000 δολαρίων, σ' όρειοίθιοι άδελφοί μήσ πρέπει να ένταχθώμεν μέσα σ' αυτό τό πρόγραμμα για να τύχωμ μιάς μόνιμης δελτιώσεως ύπο διοητικού τους έπιπέδου. Βιηθήσατε μας, δημοσιεύοντες σ' ότον Τύπο, διεδίδοντες τις άλλες οργανώσεις της περιοχής σας, τους συμπολίτες σας, μηνύματα προστασίας «ού ελάτου Μόνα άν μείνουν άπόλυτα τα κομμένα ελάτα, θα σταματήσει ή κοπή τους τά έπόμενα χρόνια Φυσιολατρικός ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Πατρών

ΑΝΔΡΙΚΗ ΜΟΔΑ PIERRE CARDIN PRENTZAS MAIZONOS 107 ΤΗΛ. 220-164 - ΠΑΤΡΑΙ

ΤΕΧΝΟΜΕΤΑΛ Ο.Ε. ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΕΠΙΠΛΑ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΕΚΘΕΣΙΣ: Ρ. ΦΕΡΑΙΟΥ 123 ΤΗΛ. 278.590 ΠΑΤΡΑΙ

ΝΕΟΣ ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ DOM ΓΙΑ ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΔΕΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΕΤΑΙ ΑΝΤΙΚΛΕΙΔΙ ΕΓΓΥΝΗ ΓΙΑ 3 ΧΡΟΝΙΑ Ι.Δ. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Α.Ε. ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 75 - ΠΑΤΡΑ

ΑΝΟΙΛΑΚΩ ΤΥΠΟΙ ΣΤΡΩΒΟΛΟΓΩΝ ΑΝΤΑΩΝ TORRENT Κ. Α. ΑΝΤΙΟΧΟΣ Ν. Κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Θ. Ν. ΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΕΠΙΣΚΕΦΟΝΤΕ ΜΑΣ Η ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΔΙΑ ΚΛΕΒΕ ΠΡΟΒΗΜΑ ΑΝΤΑΩΝ ΣΤΕΦΟΣ ΥΛΑΤΟΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΓΡΑΜΙΑ ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 88 - ΠΑΤΡΑΙ

Ο «ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ» ΦΙΛΟΞΕΝΕΙ ΣΤΟ ΠΗΛΙΟ Τό Ιο Ράλλυ Κένταυρος που ή τεχνικό της άνοισθητικόν, θα γίνει τελικά στις 10 Δεκεμβρίου 1978, στο Πήλιο. Ο αγώνας αυτός πίο γίνεται έκτος πρωταθλήματος, όρα άνωτα άπό ή Λέσχη Αύτοκίνητου και Σωματελλεσσας Βόλου με ή συμμετοχήσιν και ή συνεργασία της ΠΙΡΕΛΛΙ ΕΛΛΑΣ. Η διαδρομή έχει συνολικό μήκος 350 χιλμ. με 7 ειδικές διαδρομές σε άσφαλτο και δεκα μόνον χιλιόμετρα σε χωματόδρομο. Ο αγώνας θά γίνει κατά 9:00 πώνος στό όρειο Πήλιο. Συμμετοχές έχουν κίελας θρωπούς άγωνίζόμενοι άπό τό Βόλο ή Λαμία ή Θεσσαλονίκη και την Αθήνα. Ας σημειωθεί πώ ή Α. Α. Κα Μ Βόλου προσφέρει άλογορωμένα φιλόξενα σ' όσους έε άγωνίσουν στο... τουριστικό ιατρείο του Πήλου. Για περισσότερες πληροφορίες στην Α. Α. και Μ Βόλου, γλ. (0421) 30.806 ή στα και τα τόποια κεντρικά καταστήματα της Πιρέλλι.

ΥΠΟΨΗΜΑΤΑ ΤΣΑΝΤΕΣ Ν. ΑΝΔΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ...ΥΙΟΙ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ 129 ΓΕΡΑΝΙΟΤΙΣΣΙΝ 25 ΤΗΛ. 278.081 ΠΑΤΡΑΙ

ΤΑΞΙΔΕΥΣΕΙΣ ΔΕΛΤΙΟΥΧΗΣ Τελεματρία-πρωτοβόλο τελεματρία-πρωτοβόλο 9, ΦΕΡΑΙΟΥ 76-τηλ. 270.042 ΚΟΡΥΝΔΟΥ 20-τηλ. 229.025 ΠΑΤΡΑΙ

who is who for men ΜΟΥΣΚΙΟΝ ΚΑΙ ΜΑΛΛΙΟΝ 23 78-3000 ΕΙΠΙΟΙ ΜΑΙΖΩΝΕΣ 128-129-131-301741

Boutique alta moda Μαλλιών 63 ΠΑΤΡΑΙ ΤΗΛ. 221.931

Σύψρα για τό όπτι. των οίκογενείας, φίλων ΕΕΕ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 90

ΨΥΓΕΙΑ ΚΟΥΖΙΝΕΣ ΠΑΥΝΤΗΡΙΑ ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΤΙΜΕΣ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΑΓΟΡΑ ΠΑΤΡΩΝ ΑΡΡΑ ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣ ΜΑΓΗΤΟΦΩΝΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ ΣΚΟΥΠΕΣ ΠΑΡΚΕΤΕΣ SIEMENS Β. ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 103 ΤΗΛΕΦ. 272-528

ΤΑΠΕΤΖΑΡΙΑΙ ΤΟΙΧΟΥ ΜΟΚΕΤΕΣ - ΔΑΠΕΔΑ Α. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΥΛΑΓΙΩΝΟΣ ΝΤΕΚΟΡΑΤΕΡ ΜΑΙΖΩΝΟΣ 36 ΤΗΛ. 279-744

ΚΑΦΕΔΕΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ Σ. ΙΝΤΖΕΓΙΑΝΝΗΣ-ΣΙΑ ΚΟΡΥΝΔΟΥ 269-ΤΗΛ. 276.345 ΠΑΤΡΑΙ